CKAMbA ANA XXUMA C NONOXUTEJIbHbIM
HAKJITIOHOM H-25

PYKOBOACTBO MNOJIb3OBATENNA



YBaxaeMbIn nokynartenb!

Mosgpasnsem Bac ¢ ygadHbiMm  npuobpeteHvem! Bbl  npuobpenu
coBpemeHHbIn TpeHaxep «CKAMbA OJN1A 3AXKNMMA C TTOJNOXNTEJIbHBIM
HAKINTOHOM H-25», koTopbin coyeTaeT B cebe nepemoBble TEXHOMOIMN WU
COBPEMEHHbIN ON3alH.

Mpexge 4em MPUCTYNUTL K MCMNOMb30BAHWIO TpeHaxepa, BHUMATESbHO
N3yynTe HacTosiee pyKoBOACTBO W COXpaHUTe ero pnns  ganbHeunwwero
MCNonb3oBaHus. B criyyae BO3HWMKLLMX AOMONHUTENbHBIX BOMPOCOB obpaTtutech K
npogasLly WNu gunepy, KOTOpbIM NPOKOHCYNbTUPYET Bac U NOMOXeT ycTpaHuTb
BO3HUKLLYIO Npobnemy.

Ecnn y Bac BO3HMKNM KakMe—nubo BOMPOCHI NO _3Kcnayataumm OaHHOro
TPpEHaXepa,  CBSXKMTECb €O cnyXbom  TeXHMYECKOW  noadepXku  WUnu
YNONHOMOY€EHHbIM ANUNEepoM, Y KoToporo Bbl npnobpenu TpeHaxep.

Tun cunoBasi CKaMbsl
Pama 60*120*2.5 MmM., ABYXCITOMHAA NOKpackKa
Harpy3ka WiTaHra
HanonHuTtenb u3 PU noponoHa, o6MBKa U3 UCKyCCTBEHHOMN
CunpeHue
KOXW
PerynupoBka
rynvp ecTb

nosfioxxeHns cungeHuns

Pasmep TpeHaxepa B

paboyem cocToOAHUMN 1900*1580*1180 mm.
(A*W*B)

Bec HeTTO 88 kr.

Bec 6pyTTO 98 kr.

FapaHTusa 3 ropa.




CXEMA TPEHAXEPA B PASOBPAHHOM BU[IE:

SFE

Heobxoanmble NHCTPYMEHTDI:
eM6 LLlecTUrpaHHbIN raeyHbIN KoY
o[lBa kntoya 13-16
e/lBa kntoya 17-19



LLUAT 1

i

4-Q08-

4-C10

2-Q)5
Ne HasBaHue Pa3mep Kon-Bo
AC1 OcHoBHas pama 1
AC2 OcHoBHas pama 1
AE1 CoeavmHuTenbHasa onopa 1
AE2 | CoegnHntenbHasa onopa HMXHEN YacTu 1
C05 CoeguHuTenbHasa naHenb 180L*50W 4t 4
CO08 BHewHnn dont M12*1.75P-90L 8
C10 LUlanba ©13,5°924*2,5t 16
C13 dukcnpyolas ravika M12*1,75P 8




LLUAT 2

No

0 HasBaHune Pa3wmep Kon-Bo
C11 LinnuHap ®16*215L 4
C12 LWanba d11*P20*2t 4
C14 dukcnpyroulas ravka M10*1,5P 4
C1l7 BuHT M8*1,25P-15L 4
MO5 Ban A9-006 4
M13 [Mpoknagka A9-40 4
M15 OBanbHbI PE3NHOBLIN KOBPUK 82*135 4




LLIAT 3

fe -3
Ll e

Ne Ha3sBaHue Pasmep Kon-Bo
AG1 NaHenb noa HaKMOHHbLIM 1
cnaeHbem
AG?2 CunpoeHbe 1
Co7 bonTt M12*1.75P-80L 2
C10 Llanba 13,5 924*2,5t 4
C13 dukcupyoLwas ranka M12*1,75P 2
G12 Tpybka B neganbHON YacTu 40*500L 1
NO2 BHelwwHnn 3aTBOp ®40*150L 2
MO3 OBarnbHbIM PE3NHOBBIA KOBPUK ®80*135 2
C55 CoeanHunTenbHas 4YacTb 180L*50wW 4t 1




LLUAT 4

J02

JO1

J03
3-Cl16
3-Ci5
Ne HasBaHue Pa3mep Kon-Bo
JO1 MogyLwika El 1
JO02 MogyLwika E2 1
JO3 MogyLwika 1
C15 BuHTbI M8*1.25P*25L 11
C16 LLlanba P9*P16*1,6t 11




